

МИНИСТЕРСТВО
ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ
РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН
Государственное бюджетное учреждение
дополнительного образования
«РЕСПУБЛИКАНСКИЙ ЦЕНТР
ВНЕШКОЛЬНОЙ РАБОТЫ»
420036, г. Казань, ул. Тимирязева, д.8-а



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ
МӘГАРИФ ҺӘМ ФӘН
МИНИСТРЛЫГЫ
Дәүләт бюджет өстәмә
Белем бирү учреждениесе
«МӘКТӘПТӘН ТЫШ ЭШЛӘР
РЕСПУБЛИКА ҮЗӘГЕ»
Тимирязев ур., 8-а йорт, Казань шәһәре, 420036

Тел.: (843) 204-05-86, e-mail: rcvr2014@mail.ru, сайт: <http://rcvrrt.ru/>

07.12.2021 № Уск. 770/21

Руководителям организаций дополнительного образования Республики Татарстан

О проведении образовательной
стажировки

Уважаемые руководители!

Согласно плану–графику образовательных услуг ГБУ ДО «РЦВР» для работников образования Республики Татарстан на 2021-2022 учебный год **21 декабря 2021 года** состоится республиканская образовательная стажировка для педагогов дополнительного образования образовательных организаций технической направленности, учителей муниципальных районов Республики Татарстан на тему «Использование технологий компьютерного зрения и интернета вещей в проектной деятельности обучающихся в рамках подготовки к участию в технических олимпиадах и научно-технических конкурсах».

Стажировка призвана познакомить педагогов дополнительного образования и лиц, отвечающих за дополнительное образование детей, с возможностями организации проектной деятельности обучающихся на основе образовательной онлайн-платформы «Поколение Индустрии 4.0». На стажировке его участники познакомятся с тем, как организовать бесплатное для обучающихся изучение ими современных технологий: компьютерного зрения, интернета вещей, программируемой автоматки и дополненной реальности, как применить это в проектной работе, подготовиться к конкурсам и олимпиадам. В предлагаемой системе подготовки педагоги дополнительного образования могут выступать в

разных ролях: могут освоить курсы сами и использовать материалы платформы для более эффективного преподавания, а могут выступить в качестве тьюторов, предоставив возможность кураторам платформы помогать детям в осваивании ими материалов и применении полученных знаний.

В связи с этим просим проинформировать и обеспечить участие в данной стажировке специалистов дополнительного образования детей.

Участие в стажировке бесплатное. Стажировка пройдет на базе МБУ ДО «Центр творчества Зеленодольского муниципального района РТ» (РТ г. Зеленодольск, ул. Юности, д 3).

Для участия в стажировке **в срок до 21 декабря 2021 года** необходимо зарегистрироваться на сайте <https://panorama.tatar/> во вкладке «Педагогическим работникам».

Во вкладке «Подать заявку» необходимо заполнить поле «Участник». Затем необходимо поставить галочки: «Согласен с политикой обработки персональных данных» предварительно ознакомившись с условиями документов. Затем необходимо ознакомиться с Программой стажировки.

Количество мест строго ограничено (всего 20 мест). В случае набора полной группы, на стажировку раньше установленного срока (21 декабря 2021 года) – регистрация закрывается досрочно, заявки приниматься не будут.

Участники стажировки получают свидетельства об участии на электронные адреса, указанные в заявке. Стажировка является очной, документ об участии в Стажировке выдается только при личном присутствии на мероприятии.

Справки по организационным вопросам: +7 (843) 204-05-86 (Владиминова Юлия Юрьевна, Демина Эльмира Гусмановна). Справки по техническому сопровождению: +7 917 243-47-77 (Зерминов Артем Евгеньевич).

Проезд, питание и проживание – за счет командирующей организации. Регистрация слушателей в день начала стажировки с **8:30 часов**. Начало занятий в **9:00 часов**.

И.о.директора



О.В.Цыганова